

体育 | 特色

爱足球,组团看欧洲杯 爱国安,踢球更爱假摔
国际“章”,绿茵场上也是“影帝”

文章劈

腿姚笛,这一事件迅

速成为各大媒体的头条。由于此事不断发酵,也引发多家国外媒体的关注。网友纷纷表示,文章变成“国际章”,丢人都丢到国外去了。近年来,作为演员的文章给观众带来了多部优秀的作品,同时生性好动的他也是一个十足的体育爱好者,他喜欢绿色,他是北京国安的球迷,更将足球元素融入了他的作品之中。

A 成立公司首当导演
《小爸爸》请来高峰客串

2012年,文章成立公司并导演第一部影视作品《小爸爸》。在这部电视剧中,作为国安资深球迷,文章将大量国安元素植入到这部作品中,更亲自上阵,秀了一下自己的脚法。

电视剧《小爸爸》请来了多位前国安球员高峰、南方、李红军和陶伟,进行本色演出。有意思的是,作为导演的文章精心构思了这场戏,剧中他的儿子“夏天”身穿北京国安7号球衣,当时这是前国安球员王长庆的球衣,而对手则身穿西班牙国家队的球服。据悉,文章也是一个西班牙国家队的球迷。

作为一名狂热的足球迷,文章是

著名梦舟明星足球队的一员。这场戏的拍摄不仅请到了多名前国安球员助阵,而且亲自上阵踢球的文章也,不忘展现自己的好球技。这场戏的拍摄最后,“小爸爸”文章爆发,上演了几次后脚跟挑球过人,动作十分娴熟。

作为一个资深国安球迷,文章从不掩饰他对球队的喜爱。在《小爸爸》播出后,观众注意到了剧中植入的国安元素,对此文章直言国安是他的挚爱。在镜头前,文章大方秀脚法。在私下生活中,文章更是经常穿着一套绿色的北京国安运动装现身机场、餐饮场所等地,并且时常被路人抓拍。

B “拉玛西亚学院毕业”
踢球假摔表演夸张

文章和前国脚高峰的关系十分不错,两人闲暇时经常一起踢球,偶尔还组团出国看比赛。2012年欧洲杯期间,高峰组团中国明星队来到波兰,他们不仅在波兰观看了一场欧洲杯小组赛,还在当地与一支波兰华人足球队进行了一场友谊赛。

2012年6月11日,欧洲杯C组首轮第1场展开角逐,卫冕冠军西班牙对阵意大利,高峰组织的明星团前往现场观赛,文章、马伊琍、聂远、黄征、常宽、高峰等名人都在各自的微博中晒出现场照片,文章更在赛场与马伊琍大秀恩爱。

除了现场观赛,高峰还组织中国明星队与当地的华人明星队踢了一场友谊赛。作为这支明星队的焦点球员,文章作为前锋首发登场。作为一名演员,文章可谓实力派,演技出众,所以到了足球场,他也是自然发挥,上半场有次对方的正常犯规,他好好演绎了一把假摔。文章此举,颇有某些“拉玛西亚学院毕业(巴萨青训



俱乐部)”的职业球员之范。

文章倒是并不介意大家知道他擅长假摔。2012年9月,文章和女足姑娘们踢了一场比赛。赛后文章在自己微博中提到和女足比赛的最大感受就是累,并且还假摔了一下。“今天和女足的姑娘比试了一下,总的来说就是一个字‘累’。这帮丫头太能跑了,服了……但是我必须承认个错误,今天我确实没羞没臊地假摔了一下。”对于文章的假摔,与他对阵的女足姑娘们都表示并没有看出来,女足国脚古雅沙在微博中透露:“那个假摔很逼真,这就是演戏啊。”

818

娱乐圈运动达人

歌手方力申曾是一名游泳运动员,他代表中国香港游泳队参加了2000年悉尼奥运会,后来“游”进娱乐圈的他不仅当了歌手,电视剧代表作有电视广播有限公司的《甜孙爷爷》。2004年,退役的方力申有幸前往希腊参加火炬传递活动,在奥运会期间,他也“变身”成为出镜记者,在泳池边采访结束比赛的运动员。

出生于1972年的陶虹1983年入选北京花样游泳队,1987年成为国家花样游泳队队员,多次在国内外比赛中获集体、双人及个人奖项,曾获得过全运会冠军、世界杯集体第5名。毕业于中央戏剧学院表演系的她1993年8月被姜文选中在其处女作《阳光灿烂的日子》中饰演于北蓓,从此踏入影视圈。

夏雨绝对是一个运动健将:滑板、单板滑雪、高山滑雪、驾驶直升机滑雪、冲浪、跳伞、蹦极、泥地赛车、驾驶摩托艇、潜水等无不涉及且都很有水准。尤其是滑板,被称为“娱乐圈的NO.1”!除了身为演员,夏雨还是中国极限运动形象

大使。

郭富城是比较早就触及赛车的男明星,他热爱赛车算是圈内人尽皆知的事了,其赛车技术亦获众多名人赞赏。近年他仍然在持续着热爱这个项目,而且几乎每年都会在中国各地甚至海外参加专业比赛,成绩一直骄人,数次夺冠,而还只是作为业余选手参赛。

张震和其他几人不同,他是因为拍戏而得到了一个一辈子的爱好——八极拳。在王家卫导演的《一代宗师》中,张震饰演的一线天是一个八极拳高手。为了拍这部剧,张震成为名副其实的“武林高手”,张震在一场全国性的八极拳比赛中拿到了一等奖引起了网友的广泛关注。 田园圃

C 拜师太极传人
呼吁大家一起练太极

文章和马伊琍在娱乐圈的明星夫妻中,可谓是恩爱的代表人物。去年,两人一起跟随陈氏太极传人学习太极拳。在微博上十分活跃的两人,还经常晒出一起练习太极拳的照片。

众所周知,在娱乐圈,文章和李连杰的私人关系很不错。或许是受到李连杰的影响,文章于去年开始学习打太极。某日晚上,文章在他的微博上传了一张自己正在打太极的照片,并与粉丝互动,呼吁大家一起来练习太极。据悉,文章是在微博上名为“太极王者”的陈式太极传人处学

习太极拳,尽管练习时间短,但从文章微博发出的图片中可以看到,他的马步稳健、眼神专注。“动作比我做得还漂亮,咱俩到底谁是师傅?”看到文章上传的照片后,陈氏太极传人还调侃起了徒弟。

值得一提的是,作为娱乐圈的模范夫妻,文章和马伊琍在打太极方面也是夫唱妇随,两人那段时间经常在微博上传自己练太极的照片。与文章相比,马伊琍也是练得有模有样。据悉,那段时间打太极成为流行趋势,不仅文章夫妇,阿里巴巴集团去年还举行太极开放日,功夫巨星李连杰应邀来到滨江园区,演讲“太极禅”理念。